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[TpruuH 110 KOTOPOU BEHBI MOIIOHKHY (TPO3ABEBUNHOTO CIIJIETEHUS) HE 3allyCTeN IPY BapUKoLeie
MOXKeT OBITh HECKOJIBKO.

1. AcTuHHBIE PEIUIUB BapUKOIIejIe — BOCCTAHOBJIEHNE KPOBOTOKA IO KOJIJIaTepaibHbIM
BEHaM, T.e. TeM BeHaM, KOTOpEIe PACIIOI0XKEHH PSIAOM C OCHOBHEIM CTBOJIOM SMYKOBOU BEHHI.

2. JIoXHBI peHIUIUB BapHUKOILIejIe — He [TepeBsi3aHbl BCE BEHbI, MU IIEPEBSI3Ha HE OCHOBHOM
CTBOJI SMYKOBOY BEHHI.

3. Hanmuuwue maTonoru4ecKoro Uiy IOMOTHUTEIHLHOI0 KDOBOTOKA CO CTPOHBI MOIIOHKY, KOTOPHIN
CUMy/UPYeT peIHAUB BapHKoIeIe..

Ho ucTUHHYIO MPUYUHY PeIHIHBA BapHKOIIeJIe YCTaHOBUTb OYIEeT 04eHb CII0XKHO.



